
УНИВЕРСИТЕТ „ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ“ – БУРГАС 

МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ 

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

 

ПРОУЧВАНЕ НА МНЕНИЕТО НА ПЪРВОКУРСНИЦИТЕ ЗА 

 КАНДИДАТСТУДЕНТСКАТА ПОДГОТОВКА И ИНФОРМАЦИЯ,  

ОРГАНИЗАЦИЯТА НА КАНДИДАТСТУДЕНТСКИЯ ПРИЕМ  

И ЗА ОЧАКВАНИЯТА И НАГЛАСИТЕ ИМ  

КАТО СТУДЕНТИ В УНИВЕРСИТЕТА 

 

Анкетата е проведени в периода 2 – 7 октомври 2024 г.  Анкетирани са новопостъпили 

студенти от специалност „Медицина“. Анкетата е попълнена на хартиен носител по време на 

учебните занятия. Отзовали са се 38 студенти. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ПРОУЧВАНЕТО 

1. Пол 

 34 отговора 

 
 

2. За каква форма на обучение сте кандидатствали? 

 37 отговора 

 
 

3. Какво средно училище сте завършили 

 36 отговора 
 

 



4. От къде получихте информация, за да изберете да кандидатствате в Университет 

„Проф. д-р Ас. Златаров“ – Бургас 

   

 
  

 

 

От медии 

 

От информационни материали 

 

 

От дейности в други селища на страната 

 

 

От лични контакти 

 
 

 

 

 



5. Защо избрахте да следвате в Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“ – Бургас? 

  37 отговора 

 
6. Удовлетворява ли Ви организацията и обслужването при приемането на 

кандидатстудентските документи от служителите на Университет „Проф. д-р Ас. 

Златаров“ – Бургас? 

 38 отговора 

 
 

7. Справочникът на кандидат-студента даде ли Ви изчерпателна информация по всички 

интересуващи Ви въпроси? 

 38 отговора 

 
 



8. Бяхте ли се запознали подробно със Справочника на кандидат-студента, преди да 

подадете документи? 

 37 отговора 

 

 
9. Познавате ли спецификата на образователните степени? 

 9.1. Специалист по? 

  23 отговора 

 

 
 9.2. Бакалавър? 

  27 отговора 

 

 
 



 9.3. Магистър? 

  37 отговора 

 
10. На кое от следните качества държите най-много при бъдещата Ви подготовка в 

Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“ – Бургас? 

 40 отговора (2-ма анкетирани са дали повече от 1 верен отговор) 

 

 
 

11. Смятате ли, че изучаването на чужди езици трябва да бъде включено в учебните 

планове? 

 36 отговора 

 

 



12. Считате ли, че в бъдещото Ви обучение трябва са участват: 

 12.1. Ръководители и изтъкнати специалисти от водещи фирми? 

 12.2. Чуждестранни университетски преподаватели? 
  36 отговора 
 

 
  

13. Очаквате ли да получите в Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“ – Бургас 

професионална подготовка и знания и умение, които да Ви позволят успешна бъдеща 

реализация на пазара на труда? 

 38 отговора 
 

 
14. Смятате ли да работите по време на следването, за да си помагате при издръжката? 

 38 отговора 

 



 Изводи 

 1. Близо 40% от кандидатстващите са завършили езикови гимназии, 1/4 – обикновена 

гимназия, 19% са посочили друг вид средно училище, а 17% – професионалните гимназии. 

Тези резултати показват, че следва да се оползотворяват всички възможности за запазване на 

големия интерес към за специалност „Медицина“ независимо от типа на гимназиалното 

образование. 

 2. Повечето от анкетираните са получили информация за Медицински факултет от Web 

сайта на Университета (24 от анкетираните), а половината – от приятели. 

 3. Резултатите от проведеното проучване показват, че голяма част от студентите 

първокурсници напълно целенасочено са избрали университет „Проф. Асен Златаров“ за 

обучение в специалност „Медицина“ 

 4. Анкетираните в голяма степен са удовлетворени от организацията и обслужването по 

време на кандидатстудентската кампания. 

 5. Повечето от първокурсниците считат, че основно значение за формирането им като 

специалисти има широкопрофилната практическа подготовка. 

 6. Впечатление прави високата убеденост на анкетираните, че професионалната 

подготовка и получените знания и умение в Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“ – Бургас 

ще им позволят успешна бъдеща реализация на пазара на труда.   

 

 

 Анализът на направеното проучване е приет от КОПКО (Протокол № 7/11.11.2024). 


